
答え：

日にち：　　月　　日

名まえ

・  次の問題に答えましょう。

1  あるお店では、プリンを342円、ケーキを460円で売っています。

①  プリンとケーキを１つずつ買うと、代金はいくらになりますか。

＋

② プリンとケーキのねだんのちがいは何円ですか。

－

2  色紙が400まいあります。

 135まい使うと、のこりは何まいですか。

答え：

答え：

５

⑤ 定着

(うすい字はなぞりましょう。)

式： + =

式： － =

式：



答え： 802円

日にち：　　月　　日

名まえ

・  次の問題に答えましょう。

1  あるお店では、プリンを342円、ケーキを460円で売っています。

①  プリンとケーキを１つずつ買うと、代金はいくらになりますか。

3 4 2
＋ 4 6 0

8 0 2

② プリンとケーキのねだんのちがいは何円ですか。

－ 3 4 2
4 6 0

8

2  色紙が400まいあります。

 135まい使うと、のこりは何まいですか。

1 1

0 0
－ 1 3 5

6 5

答え： 118円

答え： 265まい 2

4

５

⑤ 定着 答え

(うすい字はなぞりましょう。)

式：342 + 460 = 802 1

式：460 － 342 = 118 5 10

式：400 － 135 = 265 3 10
9

10


